

Депутаты тоже оглохли

Под благовидным предлогом строительства детского сада на 110 мест жителей микрорайона Солнечный лишают рекреационной площадки.

Жители четырех домов – 310, 312, 314, 330 – по улице Байкальской не согласны с тем, что в их дворе строят детсад, и настаивают на том, что для строительства дошкольного учреждения есть другая, более подходящая площадка, на которой можно построить детсад на 450 мест. Вначале четкую обоснованную позицию иркутян не услышал мэр Виктор Кондрашов, а теперь и депутаты. 29 июня народные избранники на заседании градостроительного комитета заявили, что детсад во дворе все равно будет построен, а представителей инициативной группы Руслана Попова и Александра Макарова обвинили в некомпетентности.

Напомним суть конфликта. Как писал «День Сибири» в предыдущем номере, двор в колодце четырех домов по Байкальской, начали застраивать примерно месяц назад. Застройщик МКУ УКС города Иркутска. Возмущенные уничтожением двора горожане перекрыли подъезд тяжелой техники к строительной площадке, после чего 16 июня к ним на встречу приехал мэр Виктор Кондрашов. После этого Виктор Кондрашов отправил на встречу с жителями своих чиновников, но и они оказались глухи к требованиям горожан. И вот 29 июня активистов от четырех домов пригласили в гордуму.

Для начала председатель Комитета по градостроительной политике администрации Иркутска Евгений Девочкин доложил депутатам о том, как плохо обстоят дела с детскими садами в Иркутске вообще, и в Солнечном в частности. Так, по данным господина Девочкина, очередь в детские сады Солнечного – 1151 человек. Господин чиновник настаивал на том, что УКС ведет строительство на законных основаниях. Между тем, по информации активистов, это не так. Они уверены, и не без основания, что городская власть их в очередной раз обманывает. В подтверждение своей правоты Руслан Попов и Александр Комаров предоставили два проекта планировки Солнечного, по которому ведется застройка микрорайона. По одному проекту (добытому в ходе оперативно-розыскных мероприятий) – детского сада на этом месте нет, а по другому (на который активно ссылаются чиновники) детсад есть. Имеются все основания полагать, что, несмотря на все утверждения и заверения, чиновники строят детсад незаконно, а людям, по укоренившейся привычке, врут. Что неудивительно – земельные участки в Солнечном, которые предназначались под детские сады, были распроданы и застроены чем угодно, только не детсадами. Теперь же чиновникам и депутатам проще врать и притворяться глухими, чем найти подходящий участок земли. Хотя такой, в принципе, участок имеется.

В 100 метрах от эпицентра боевых действий, у дома по Байкальской, 342, есть участок земли площадью 11 тыс. кв. метров (в три раза больше внутриворотового колодца), огороженный забором и заваленный ржавеющей строительной техникой. Именно там предлагают построить детсад жители. Кондрашов 16 июня им сказал: «Это частная собственность, вы будете скидываться, чтобы ее выкупить?!» Жители сказали: «Кто продавал, тот пусть и скидывается!» «День Сибири» провел расследование, в ходе которого выяснилось, что вышеописанный участок принадлежит фирме «Байкальский торговый дом», генеральным директором которой является Иван Гуцин, депутат городской думы. По документам КУМИ там вместо свалки строительной техники числится многоуровневая парковка с процентом готовности – 23. Участок сдан в аренду в 2006 году. Договор аренды продлен в 2011. Естественно, ни о каком строительстве многоуровневой парковки речи не идет, не говоря уже о 23 процентах готовности. Опять такая привычная ложь! И депутат Сергей Говорухин сказал, что этот участок находится в частной собственности, потому простым смертным ничего не светит. Потому лепить детский сад во дворе все же будут.

- Такое ощущение, что вы нас не слышите, - говорит народным избранникам Руслан Попов. – Во-первых, площадка, про которую мы говорили, на самом деле находится в аренде и не используется по назначению, значит, ее можно изъять под общественные нужды.

В ответ депутаты дружно пропустили мимо ушей эту информацию. Понятно, пчелы против меда не бывают. Ведь не станет тот же самый депутат Иван Гуцин отбирать землю у самого себя!

Руслан Попов, в отличие от мэра Виктора Кондрашова и депутатов, которые показывают хватательный рефлекс, продемонстрировал государственный подход к возникшей проблеме.

- Вы говорите, что в детские сады в Солнечном очередь, – усовестил депутатов Руслан Валентинович. – Но давайте посмотрим, чьи дети ходят в детсады в Солнечном? Уверю вас, после этого в Солнечном в детсадах появятся свободные места. Потому что очень много иркутян из других районов людей возят своих детей в Солнечный. А жители нашего микрорайона вынуждены возить своих детей в другие районы города и там же вставать в очередь.

И опять депутаты не услышали Руслана Попова. Между тем он продолжал: «Вы уперлись только в одну тему, что детские сады нужны. Да они нужны, стройте детские сады, кто возражает? Но почему именно на этом месте?! Например, в Лисихе построен жилой комплекс – ни одного детского сада. Хотя там семь детских садов должно быть. На противоположной стороне Солнечного построены жилые комплексы – ни одного детского сада. В Молодежном построены жилые дома, коттеджи – ни одного детского сада... Всех этих детей везут в Солнечный. Давайте мониторинг проведем, по месту жительства распределим, и у нас в Солнечном появятся свободные места в детских садах. А то наши же жители вынуждены ездить по городу и искать, куда бы приткнуться своим детям».

Увы, тщетно. И в очередной раз депутаты притворились глухими.

Автор: Андрей Савченко © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, БАЙКАЛ 👁 3160 06.07.2012, 17:31 📄 461

URL: <https://babr24.com/?ADE=106956> Bytes: 5576 / 5576 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Савченко.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)